Technische Daten
Trondheim 44-D

WandauBenmaB: 450 x 360 cm
Bohlenstarke: 44 mm

i
=

0 |
4
i
.
|
|
i |
I
-
i
.

Y Trondheim 70-D XL =

gy

Kontrolliert durch:

Achtung: Alle angegebenen MaBe sind ca.-MaBe!

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 19.02.19 /1/ Original 21.11.18



3D-Darstellung und Grundriss

Trondheim 44-D

351
o
|
l\
—
=
>
o
NG
L
V=)
o
ol o — — — -— -—
ol Ol < o @ o >
<+ < < a a o o)
o
LN
—
—
—
=
>
o
=Y
o
vl

Technische Anderungen, Druckfehler un

d Irrtiimer vorbehalten

Var 19.02.19 /1/ Original 21.11.18



Lagerholzplan und Fundamentplan
Trondheim 44-D

Wir empfehlen als Fundament fiir lhr Gartenhaus eine vollfléchig
festgegriindete, gepflasterte oder betonierte Flache.
Wahlweise ist auch ein Punkt- oder Streifenfundament méglich.

449

GR1
GR1

[

FB1

FB1

FB1

ZHo
A<D
6GE

FB1

FB1

T'ES

GR1
GR1

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 19.02.19 / 1/ Original 21.11.18



Teileliste 1
Trondheim 44-D

Pos (lJan’ril‘yPrOﬁl Lenght
(mm) (mm)
001 2 310 & 2 | 45x130 | 3770
002 8 3510 & 26 | 45x130 | 3770
003 200 3510 & 2 | 45x130 | 3885
004 00 830 2 | 45x130 | 1075
005 2620 8 2 | 45x130 | 2750
006 2 | 45x15 | 154
007 2 | 45x101 | 865
008 1725 200 2 | 45x130 | 2270
009 2 | 45x57 | 592
010 80 455 200 2 | 45x130 | 1605
on B k55 200 2 | 45x84 | 876
012 8 1406 2 | 45x65 | 1536
013 & 1406 2 | 45x130 | 1536
014 % & 28 | 45x130 | 528
015 28| 45x130 | 398
016 & L410 8 15 | 45x130 | 4670
017 200 Le10 200 1| 45x130 | 4900
018 200 k410 200 1| 45x82 | 4900
019 & s & 1| 45x65 | 4670
020 200 il 200 2 | 45x130 | 4900
GROUNDFRAME
GR1 L | 45x90 | 4400
GROUNDFRAME
GR2 2 | 45x90 | 3590
FLOORBEAMS
FB1 5 | 45x90 | 4400
Purlins
PR1 200 410 200 3| 70x170 | 4900
WINDOW 600x1770 2

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 19.02.19 /1 / Original 21.11.18



Teileliste 2
Trondheim 44-D

., Profil [Lenght

Qanti
Pas Y (mm) (mm)
DOOR 1588x1965 1
1 Screws/Schrauben/Vis 5x100 mm- For fixing first row of wall logs 6

/Fixierung des ersten Bohlenkranzes/Paur fixer les lamesde plancher

Nails/Nagel/Clous 2.5x50 - For fixing floorboards/
2 Befestigung Fussbodenbretter/Pour fixer les lames de plancher

Nails/Ndgel/Clous 2.5x50 - For fixing roofboards/

350

350

Befestigung Dachbretter/Pour fixer les voliges

Nails/N&gel/Clous 2.5x50 - For fixing floor edge trims/
Befestigung Fussleisten/Pour fixer les plinthes du plancher

Nails/Ndgel/Clous 2.5x50 - For fixing reofing felt fillet/

30

30

Befestigung giebelabschlussbrett/Pour fixer la latte de finition de la couverture

—
—
-
—
Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing roof side boards and roof edge reinforcement
6 Befestigung Traufenbretter und Traufenleisten < 150
Pour fixer les planches de rive et le tasseau de refront
Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing fascia boards and diamonds/
i Befestigung Giebelblende und Raute 4
Pour fixer les planches de rive et le diamant
4

Screws/Schrauben/Vis 2,5x50 mm- For fixing fwindow and door trims/
8 Befestigung Fenster und tiren/
Pour fixer les croissilons des fenetres et des portes

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 19.02.19 /1 / Original 21.11.18



Teileliste 3

Trondheim 44-D

POS| ST. B H L Teileliste
FBT Vt. spefsi 0 runoventroLzer |
F1 15,5m2 28 3505| s - FUSSBODENBRETTER
PR 3070 1170 4900 | I prcheaken
RB1 22,2m2 20 L521| =  DACHBRETTER
R 2 | 20 |10 [L9LO | ~ | Traufenbretter . .
R2 2 L5 65 AQOO ﬂ Traufenbretter [ ]
R3 7 20 [ 1401 4720 L1 (Giebelabschlussleiste [
R ? 201 90 | L7720 1 Giebelabschlussleiste '
P2 PL
;
DR1 T 11588 | 1965
whi| 2 [ e00 || P3 P3 P3| P3
1
P5
P1 17|T] 20 AO — Fussbodenleiste
P2 1411 20 | 90 | 1890 | = Tirleiste DR1 . .
P3 6+6 1 20 | 90 [ 1945 | Tirleiste DRY, Fensterleiste WN1 . )
P4 2+21 20 | 90 | 900 |- Fensterleiste WN1 . ]
P5 2+2 1 20 | 90 %[7*8 | Fensterleiste WN1 . .

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 19.02.19 /1/ Original 21.11.18



Wandplan 1 und 2
Trondheim 44-D

e

(=]

S

~o
242,4

351

s
a
>
4)!

355,95 1150 |

&)
©r

377

19 —
18 I

16 004 {005
15

=
S
N

242,4

351

ke~
(4)]
>
- U

| 355,5

(=H
@)

377

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 19.02.19 /1 / Original 21.11.18



Wandplan A und B
Trondheim 44-D

NWFH~UIToN-J000

—

Wall A

—NOW S~ U1O0N-J00\0

Wall B

490
20 20
— — 018 —t
 — 1/ 819
n 7016
n 07 015 015 M 014
7} 014 015 015 1 014
7} 014 015 015 1 014
T+ 01 015 015 1 014
1 014 015 015 1 01
| = ==
1 o o 1
H 01t & R 015 & o1 &
1 01 015 Q 015 1 014
1 01 015 015 M 01
n 014 015 015 M 014
7} 014 015 015 1 014
} 014 015 015 1 014
— it - gt
83 3 61 1398, 159,8 1398, 61 139857
45 45
1 445,5 |
; o
467
490
N,
3
(4]
83 441 i
4,5 45
1 445,5 1
2 1
467

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten

Var 19.02.19 /1/ Original 21.11.18



Wandplan C
Trondheim 44-D

Vorgelagerte Vordachbohle vor Wand A

490

120 20|

19 - IRl ——

227,5
240,5

1 490 L

L 445,5 [

Technische Anderungen, Druckfehler und Irrtiimer vorbehalten Var 19.02.19 /1 / Original 21.11.18



